

107比116不敌北控队

山西男篮再遭败绩

本报讯(记者 杨尔欣)

3月24日,2024-2025赛季CBA常规赛展开第44轮争夺,山西汾酒男篮篮板球失守,客场以107比116不敌北京北控队,遭遇两连败。

本场比赛开局阶段,山西男篮早早取得领先。张宁更

是展现出极佳的竞技状态,他不仅连续命中3个三分球,而且完成了CBA职业生涯第一次扣篮得分。

比分领先之后,山西男篮进行阵容轮换,攻防强度下降。北京北控队凭借内线优势,强攻篮下连续得分。半场

结束前,原帅命中压哨三分球,帮助山西男篮以51比51战平对手。

易边再战,北京北控队找到外线投篮手感,金鑫、刘晓宇、萨林杰先后命中三分球。其中,萨林杰在第四节比赛单节“砍”下12分,成为决定比赛

胜负的“关键先生”。

整场比赛,山西男篮在两分球命中率、三分球命中率、篮板球及助攻等数据上,均落后于对手。“篮板球能够体现球队比赛的积极性,今天我们输了12个。”山西男篮主帅潘江赛后表示,“这场比赛我们

专注度不够,求胜欲望不如对手。”

此役过后,CBA常规赛仅剩两轮,山西男篮最后两个对手分别为天津队和南京队。3月27日,山西男篮将在常规赛第45轮比赛中,客场挑战天津队。



3月24日,中国国家男子足球队在浙江杭州举行新闻发布会并进行赛前训练。中国队将于25日在2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第八轮比赛中主场对阵澳大利亚队。新华社发

世界杯亚洲区预选赛18强赛

国足今晚迎战澳大利亚队

3月25日晚,中国男足将在2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第八轮中迎战澳大利亚队。

上轮比赛后,C组形势逐渐明朗。日本队一骑绝尘,提前锁定直接出线名额。暂列第二、三位的澳大利亚队和沙特队掌握主动,将为小组次席、也就是另一个直通世界杯的名额展开角逐。印度尼西亚队、巴林队和中国队同积6分。目前来看,争夺本组第三、四名,也就是两个附加赛名额之一,是中国队更务实的目标。

这支“袋鼠军团”在澳男足队史上并不算强。从18强赛来

看,他们也曾在前两轮中主场0:1不敌巴林队、客场0:0平印尼队。而这两队,国足都击败过。这反映出澳男足与国足间并不存在无法逾越的实力上的鸿沟。

回顾去年10月中国队首回合1:3不敌对手的比赛,澳男足在主场虽掌控局面,但国足凭借稳固防守和快速反击率先取得进球,一度让对手陷入被动。这一幕,或许能为国足将士们注入一丝信心——再次面对“袋鼠军团”,他们并非毫无胜算。

值得一提的是,本场比赛的举办地,是杭州奥体中心体育场,被称作“大莲花”,将吸引约6.7万名球迷到场,有望打破国内

足球赛事上座人数纪录。可以预想,届时看台上将是一片片红色的“海洋”,场内回荡山呼海啸般的助威声。国足在“第12人”的强力加持下,能否激发出最强战斗力?他们能否在做好防守的基础上,抓住稍纵即逝的机会,给“袋鼠军团”一击?

在18强赛还剩三场球的情况下,国足已没有容错空间。可以说,每一场比赛都是关键战,每一分都至关重要。但只要国足拼尽全力,敢踢出自身特点和技术动作,球迷们自然会为他们送上掌声。毕竟,足球不仅仅是胜负,更是一种信念与热爱。

据新华社杭州3月24日电

归化球员塞尔吉尼奥有望出战

新华社杭州3月24日电(记者公兵、夏亮)2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第八轮中国队主场与澳大利亚队的比赛将于25日举行。在24日的赛前新闻发布会上,国足主帅伊万科维奇表示归化球员塞尔吉尼奥有望出战。

伊万科维奇说:“澳大利亚是一支强队,是世界杯正赛常客,队员身体强壮、速度快。我们针对对手的这些特点做了充

分准备。这次澳大利亚队招入了一些新球员,但技战术打法不变。任何一场比赛都非常重要,拿到的每一分都可能改变球队在积分榜上的位置。”

“与澳大利亚队的比赛,我们的中后卫蒋光太、边后卫高准翼因伤无法参加,中场王上源和前锋林良铭分别因为累积黄牌和红牌原因无法上场。球队补招了两名球员(吴少聪、黄政宇),希望能有很好的帮助。希

望我们的球员在全场观众的助威声中全力以赴踢好这场比赛。”他说。

上一轮国足客场0:1不敌沙特阿拉伯队的比赛中,林良铭被红牌罚下,使得球队在比赛中被动换人,导致原本要登场的塞尔吉尼奥最终无缘上场。对于中澳之战塞尔吉尼奥出场的可能性,伊万科维奇说:“我们期待他能出场,希望他能给球队带来帮助,能够有好的表现。”

吴艳妮破全国纪录

新华社南京3月23日电(记者董意行、王沁鸥)2025南京世界田联室内锦标赛23日收官,中国选手吴艳妮打破尘封11年的女子室内60米栏全国纪录;美国队轻松包揽男、女4x400米接力冠军。

吴艳妮在当天上午的预赛中跑出8秒05的个人最好成绩晋级。傍晚的半决赛中,她再次刷新个人最好成绩,虽然排名小组第三无缘决赛,但8秒01的成绩打破了全国纪录。此前的女子室内60米栏全国纪录是吴水娇在2014年创造的。

赛后吴艳妮泪洒赛场,向现场观众鞠躬致谢。她说:“其实我已经有了这样的实力,但是(在比赛中)达到这个成绩还是带来了自信。这是对教练员和我团队付出的肯定,也是对我自己实力的肯定。”

男子4x400米接力决赛中,由郑驰宇、张起宁、许鑫龙、鞠天淇组成的中国队以3分06秒90的成绩创造了新的全国室内纪录,获得第四名。女子4x400米接力决赛中,由严海玲、李凤丹、左思雨、刘英兰组成的中国队同样获得第四名。

当日比赛共产生12枚金牌,其中比较引人瞩目的包括:挪威名将因格布莱特森继22日夺得男子3000米金牌后,又斩获1500米冠军;埃塞俄比亚选手策盖打破女子1500米赛会纪录夺冠;巴黎奥运会银牌得主奥利斯拉格斯在女子跳高比赛中折桂;美国选手克莱尔·布莱恩特夺得女子跳远冠军。

美国队最终以6金4银6铜排名奖牌榜第一,挪威、埃塞俄比亚队分列二、三位。中国队朱亚明在男子三级跳远中摘银,刘俊茜男子60米栏摘铜。

尤文主帅莫塔下课

新华社罗马3月24日电 由于战绩不佳,意甲豪门尤文图斯23日宣布主教练莫塔下课,并任命图多尔为球队主帅。

意大利前国脚莫塔于去年夏天离开博洛尼亚俱乐部,转投尤文,并率队在赛季初的多线作战中保持不败。随后尤文图斯成绩出现波动,在欧冠联赛和意大利杯的比赛中过早出局,目前仅排在意甲第五位。最近两场意甲联赛,尤文图斯先后大比分不敌亚特兰大和佛罗伦萨,失七球且一球未进,这也让尤文图斯决定为莫塔送上“逐客令”。

克罗地亚人图多尔在球员时代司职后卫,曾为尤文图斯效力多个赛季,退役后转型成为教练,执教过拉齐奥、马赛等球队。在2020-2021赛季,图多尔曾作为时任主教练皮尔洛的助手在尤文任职。

据悉,图多尔与尤文图斯的合约签至本赛季结束,有意大利媒体报道,如果球队获得下赛季欧冠资格,图多尔的合同有望延长。

图多尔将率队在29日迎来首场比赛,对手是热那亚队。